

29

10 июля  
1936 года  
Выпуск  
Горьковский

# МЕТАЛЛОРТ

Орган парткома, завода и заводской организации Высшего металлургического завода

## СОБРАНИЯ ПАРТАКТИВА ЗАВОДА

### За острую большевистскую саркастику недостатков руководства Стахановским движением

**Тов. Родионов — зам. пред. звонка**

Секретарь парткома Родионов начал на собрании партактива с критики и репримандной критики и саморекламы недостатков в нашей работе и руководстве. Доказывая, что в этом году по сравнению с прошлым годом мы добились огромных успехов, так и совершенно неправильно, что в современном постановлении завода правое комитетское партийное.

Собравшийся в этот вечер добрый народ с точки зрения улыбок и копеечки, пусть человек умир, но я хочу показать не будет казана до тех пор, пока не будет установлен за чей счет отвести те или иные расходы.

**Тов. Бобров — начальник листопрокатного цеха**

— В своей практике, руководители цехов, в отношении подчиненных людей больше всего приприменяют методов администрации и репрессий. Как это либо случится — задем баню».

Директор нашего завода тов. Попов никогда не бывает на стаждне, он делает быта рабочих и культур. А ведь это является тоже важным средством сплочения коллектива.

У нас на заводе споль и ризом высказание вопроса рижане думая угла ми партактивом и хозяйств бытия и траты только поднимать да распределуть путевки в дома отды ха.

А с кого мы берем премии? Ясно, что мы умеем это по у руководителей завода.

— Воля для себя сейчас по существу решает вопрос о выполнении программы, но в цехах дело должно до того, что рабочим нечего работать. Мы на не надо выгонять лишь три рабочих и то по... знакомству!

**Тов. Федотов — секретарь звонка комсомола**

У нас комсомольский партактив в стахановской организации на заводе очень беден. Парторг и профсоюз не ждут, занимаются вопросом вычисления молодежи в более активную общественную деятельность и превращают их в пассивные члены организации, конечно, ничего не делают. Парторг плохо умеет.

В порядке саморекламы, окая, что завод плохо занимается стахановским движением и тратит много денег на организацию социалистического соревнования.

**Тов. Яганов — парторг стартрубоного цеха**

— Начальник труборчатного цеха тов. Яганов не хочет разговаривать с рабочими, не хочет получать информацию от рабочих и доисковывает со стахановцами.

**Тов. Сеннов — профорг транспорта**

Секретарь звонка комсомола тов. Федотов обжаловал за это с на парторгов, и Д. Р. Ф. о. г. о. н. о. должен сказать, что Федотов на транспорт не идет, а ведь мог бы, как человек там работает очень много.

В порядке саморекламы, окая, что завод плохо занимается стахановским движением и тратит много денег на организацию социалистического соревнования.

**Тов. Яковсон — парторг листопрокатного цеха**

— Мы работаем очень много, но без эффекта. Почему? Потому, что не доверяем активистам, очень мало работаем с трудовыми программами. Их (парторгов) не обходимо настоячиво и систематически учить.

**Тов. Яновский — профорг кровельного цеха**

В этом году еще сохранил новую техникускую организацию, тем самым коллектив листопрокатного цеха стал самым сильным среди всех цехов, данное тов. Прамичу, Кавалоськи, заводоуправление должно нас поддержать в смысле более разносторонней снабженности и т.д. Но на деле этого не так.

Получается так, что нам парторгам, работать со своим активом и создавать его, буквально не хватает времени.

Тов. Яковсон в своей речи останавливается на недобросовестности руководителей цехов, которые стараются «досчитать» прокатным цехам недобросовестные планы и за хорошие, а также не терпимо отношение к тому, что механическая маотарная останавливается от истощения легких деталей, как невыгодных ей.

## Немедленно организуем борьбу за выполнение решения бюро Крайкома партии

Решение бюро Крайкома партии о руководстве стахановским движением на нашем заводе дает исчерпывающую оценку, почему наш завод до сих пор находится в глубоком провале. Руководство завода не старается сделать, что бы улучшить работу, а только бахвалит весь рабочий и Илюевский коллектив на борьбу за выполнение программы.

Вместо помощи в работе, лист ружьями, конкретными указаниями, как надо делать, как всего улучшить — часто у заводских и цеховых директоров руководители стахановского движения, голые администраторы.

До сих пор у нас нет единого, продуманного плана действий партийной организации, коллективности и профсоюзного руководства завода и цеха. Это план действий должен быть разработан и принят на общезаводском партийном собрании 2 августа и на общезаводском рабочем собрании 5 августа.

В основу плана действий должен быть положен анализ стахановского движения на нашем заводе. Этот анализ должен быть выполнен не только заводскими, но и цеховыми комитетами на заводах и участках.

Важнейшим мероприятием, выходящим за пределы цехов, является проведение партийной программы, как конкретный план обязательных мероприятий по совершенствованию части комитетов на заводе — 67 комитетов на выполнение плана. Добиться такого положения, чтобы в отчет за работу бюро Крайкома в августе мы были на одном коммуниста, коммунистического уровня, чтобы все коммунисты были стахановцами и ударниками, чтобы все 115 человек коммунистов — коммунисты.

После этого заводского коллектива на борьбу за выполнение решения бюро Крайкома партии должен быть организован комитет, состоящий из лучших рабочих коммунистического саморекламы, на высочайшем политическом уровне. В работе по совершенствованию коллектива на борьбу за выполнение производственного плана, надо опираться на парторг, заводской комитет, профсоюз, комсомол, заводскую организацию, заводскую организацию коммунистического уровня. В работе по совершенствованию коллектива на борьбу за выполнение производственного плана, надо опираться на парторг, заводской комитет, профсоюз, комсомол, заводскую организацию, заводскую организацию коммунистического уровня.

## Неудовлетворительные результаты

Полученные нами результаты в работе цехов за 25 дней июля свидетельствуют о неудовлетворительной работе большинства цехов.

За 25 дней июля обмями десяти неделью 3955 тонн стали в стартрубоном цехе и выплавкой 5363 тонны стали, или 81,3 проц. и новометаллической 8591 тонны или 78,1 процент.

Полученные нами результаты в работе цехов за 25 дней июля свидетельствуют о неудовлетворительной работе большинства цехов.

Полученные нами результаты в работе цехов за 25 дней июля свидетельствуют о неудовлетворительной работе большинства цехов.

## Тов. Корнин — директор илуба

— Мы должны добиваться такого положения, чтобы бы рабочему была обеспечена не только возможность по стахановски работать, но и по человечески отдохнуть.

Старки рабочие не ходят в клуб и не принимают никакого участия в культурной работе. За 25 дней погудоме заводом на доллар выплачу 20.000 рублей. В рабочих поселках и деревнях, в которых проживает масса рабочих нашего завода, нет и пошати о культурной, тем и сокращается специальные культуротрубинки.

## СОСРЕДИЩЕНИЕ МЕТАЛЛОРТОВ ВЬВКСА И КУЛЕБАК

Работа за 27 июля

ВЬВКСА:

МАРТЕЛ № 1	88,5 проц.
МАРТЕЛ № 2	81,5 проц.
МЕТОДОСКОПЫ	74,1 проц.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	63,0 проц.
КИЛЬЯНЫ	61,1 проц.
КРОВЕЛЬНЫЙ	90,8 проц.
ТРУБОПРОКАТНЫЙ СТАРТУБО	96,8 проц.
ТРУБОПРОКАТНЫЙ НОВЫЙ	94,6 проц.

# Строится стахановский городок

В текущем году на строительстве стахановского городка assignedно 360 тысяч, на них 240 тысяч должно быть освоено в третьем квартале

Строительство стахановского городка на ОКУ вместо ялы привозила только в июне ЭТА задержала привозила из-за недостатка материалов и отсутствия рабочих, главным образом землекопов.

В настоящее время строительная кооператива расчищена от деревьев и

пней. Заложено фундамент для трех домов, проведена железная дорога.

До конца текущего года в стахановском городке намечено построить 8 домов с общей кубатурой 18 тысяч кубических метров. Дома будут строиться в одну и две квартиры.

В августе отдел капитального строительства предлагает построить и начать отделку шестнадцати домов, а остальные дома начнутся стройкой в конце августа и в начале сентября

# По Советскому союзу

## На строительстве 2-й очереди Метро

Вторая очередь московского метрополитена строится внешне почти незаметно. Лишь кое-где на улицах Москвы можно увидеть застройки шахтных сооружений, — большинство шахт спрятались в глубине дворов. Зато под улицами и площадями столицы круглые сутки кипит напряженная работа.

Ка вечернему дню на строительстве было введено около 691 тысячи кубометров грунта и уложено около 137 тысяч кубометров бетона 26 тысяч кубометров траншеи имелись 1983,5 метра готового тоннеля, а к вечеру — две тысячи метров. (ПРАВДА).

## Рекорд Концедало

КАЧЕНА, 25 июля (ТАСС). В ночь на 24 июля мастер отбойного молотка шахты «Центральная Ирмико» орденскими Концедало в состав новой рекорда. За 6 часов работы он вырубил отбойным молотком в участке «Ливанор Восток» 185 пог. метров и добыл 304 тонны угля, выполнив свою норму на 1807 проц. За тов. Концедалою хвалята отахановым Борисенко и Дубовой В лаге в это вре мя дежурил смесарь-стаха новец тов. Котов, который обеспечил бесперебойную работу воздушной магистралей.

# ЗАВОДСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

## ЭЛЕКТРОПОД-СТАНЦИЯ № 7

На Нижне-Вымсунском заводе будет строится электростанция № 7. Это вызвано тем, что имеющаяся сейчас электростанция в связи с расширением цехов не сможет полностью удовлетворить потребность цехов в электроэнергии.

В августе начнется ее строительство и должно быть закончено в четвертом квартале.

## РЕНОСТРУИЦИЯ ЦЕХОВ

Помимо этого ответственных работами в текущем квартале нужно считать — установку электрической дорожки в листопрокатном цехе,

строительство муфтонарезной мастерской в новотрубном и переоборудование стама № 2 в старотрубном цехе.

## КИСЛОРОДНАЯ СТАНЦИЯ

В третьем квартале отделом капитального строительства на территории Нового завода заканчивается постройка

кислородной станции. В связи с этим положение с кислородом для нужд цехов значительно улучшится.

## Физкультура и спорт

## Легкоатлетический праздник

Завтра, 30 июля на стадионе и водной станции проводится легкоатлетический праздник. Начало праздника в 2 часа дня. В программе: забег на 100,500,1000 и 5000 метров, прыжки в длину и высоту, метание гранаты и

диск, смешанная комбинация равнинной эстафеты. Водные соревнования начнутся в 4 часа дня. В программе: забег на 100,200 и 400 метров, прыжки в высоту и матч в ватерполо.

## ХЛЕБО ПЕНАРНА

На Верхне-Вымсунском заводе отделом капитального строительства заканчивается строительство новой хлебобулочной фабрики. В августе хлебобулочная фабрика сдастся в эксплуатацию.

## КИНО

### „Я люблю“

Сюжет этого фильма взят из биографического романа Авдеенко.

Картина демонстрируется сегодня и завтра во Дворце культуры.

## Тир у транспортников

25 июля открылся тир для учебной стрельбы у транспортников. Транспортники активно провели первый день учебной стрельбы. Одна винтовка переходила из рук в руки и не могла удовлетворить запросов желающих стрелять. В тире было прощло стрельбу 23 человека. Все транспортники будут воронцовскими стрелками.

Волево.

## Недостроенная купальня

В Дочетом построены две купальни: женская и мужская, одна из них недостроена, нет лестниц. А ведь купание так важно у молодых людей. Начальника цеха т. Монахов пока ограничивается обещаниями.

## Выкса — „Крылья Советов“

Сегодня на стадионе металлургов состоится футбольный матч между Московской командой Довольного общества „Крылья Советов“ и командой металлургов.

Завтра, 30 июля с московскими играет сборная города. Начало матча в 7 часов вечера.

Московская команда играет по адресу — Г-7.

## Новый заем размещен на 4.648.550 тысяч рублей

По данным Народного банка СССР, выданный 2 июля т. г. заем против облигаций (четвертого года) в сумме 4 млрд руб. на 20 июля размещен на 4,648,550,000 руб. т. е. на 648,550,000 руб. выше той суммы, на которую заем выдущен Подписку на заем продолжают заемщиками главным образом среди возвращающихся из отпусков рабочих и служащих, а также в деревне. Составление списков на облигаций производится в связи с конверсией происходит с большим успехом и обеспечивает огромную поддержку, оказанную широкой массой трудящихся заводу о конверсии. На 29 июля заполнения списки по облигаций 20 639,000 держателей государственных займов на общую сумму в 7.363.800,000 рублей.

(ПРАВДА)

## Календарь мероприятий на август 1936 г.

Программа и устав вкп(б) Корреспондентского бюро 16 и 26 августа о Конституции СССР 5,16, 26 и 28 августа. Выпущены 3-ю очередь РД 10 ЧАР ОБУЧЕНИЯ 19, 10 и 29 августа. ТД К В ПОЯВЛЕНИЯ И РТД И РАЗВИТИЯ СКА 3, 13 и 23 августа. КИИ УЛЬТАИИ И ОТКЕЧ

Корреспондентского бюро 7, 11 и 21 августа. Темы лекций и консультаций заранее объявляются по радио. Рабочие и служащие через станции имени Коммуны с 18 час. 10 мин. до 19 час., 10 мин. по московскому времени.

## ЗА ГРАНИЦЕЙ

### Германские домогательства в Чехословакии

ПАРИЖ, 24 июля (ТАСС). Во время своего недавнего визита в Лондон руководителем немецких фашистов в Чехословакии Гейзель бежал в заместителем министра иностранных дел Антони Виллгерттером Гейзель, как утверждает „Эир“, передал Виллгерттеру следующие предложения Гитлера. Гитлер требует Чехословакии, район Чехословакии о преобладании немцами населения должны быть преоб-

разованы в автономную провинцию, связанную с чехословацким государством федеральным договором.

Чехословакия должна вместе с Малой Антантой присоединиться к группировке четырех западных держав (Франция, Англия, Германия и Италия), но с непеременимыми условиями расторгнуть договор о взаимной помощи с Советским Союзом.

## Итапо-германское соглашение о Д-Востоке

ТОКИО, 25 июля (ТАСС). Шанхайский корреспондент агентства Доуэй Блюм, сославшись на итальянских источников в Шанхае, пишет: „Между Германией и Италией недавно достигнуто соглашение о едином фронте на Дальнем Востоке с целью вытеснения английского влияния на Кавказе.“ Германия, пишет корреспондент, намерена договориться с Италией о разделе Китая, в том, что Германия экспортировала в Китай железнодрожные материалы и машины, а Италия — самолеты и другие товары. Одновременно Германия и Италия, по словам корреспондента, намерены поддерживать дружественные отношения с Японией.

2 АВГУСТА, в 5 часов вечера в клубе Д. Р. О.

СОСТОИТСЯ

## ОБЩЕЗАВОДСКОЕ ПАРТСОБРАНИЕ

парторганизация металлургического завода о вечернее:

1) Речь тов. Бары Крайнего вклетке партии от 23/VII—36 г.

ПАРТКОМ.

## Вниманию подписчиков нашей газеты „Металлург“

Срок подписки на первое полугодие прошёл. Подписка в августе месяц принимается до первого августа включительно. Не забудьте возобновить подписку у профсоюзного комитета, или у редакция газеты.

Редакция.

Зам. отв. редактора — М. ВАЛАСОВ

Уполном. крайлита № 4005 тип. Г-ТМ «В. Р.»